
Cód. Prod:

SF174IN
Serra Fita Inóx Inmetro

Escala:

Folha:01/03/2024
Aprovação:

Desenhista:

Título do projeto:

Revisão atual: FORMATO A2

SF174IN
00

Paulo H. Fortkamp

Tolerância onde não indicado

abaixo que 50,0 mm.

acima 50,0  até 100,0 mm.
acima 100,0 até 200,0 mm.
acima de 200,0 mm.

Faixa de dimensão Tolerância
 ± 0,10 mm.
 ± 0,30 mm.
 ± 0,50 mm.

 ± 1,00 mm.

Observações gerais Projeção 1º diedro - unidade mm DESENHO TÉCNICO

M P:

Ø  x  MM.

__

Este desenho é de uso unico e
exclusivo da empresa.

PROIBIDA REPRODUÇÃO

Código do Desenho
0000/00

BRUTO

ALISADO

RETIFICADO

LUSTRADO

POLIDO

Tratamento Térmico : Dureza : N/AN/AN/ATratamento Superficial :

 01 - Acabamento onde não indicado :

1 / 3

Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO QTD
1 000189 PORCA SEXTAVADA FLANGEADA  M6 10
2 000254 ESTICADOR 1
3 000268 POLIA DO MOTOR 1
4 000351 MANIPULO DO ESTICADOR 1
5 000364 TAMPA DO ROLAMENTO 1
6 000576 PORTA COMPLETA 1
7 000936 ADESIVO NR12 1
8 001022 ADESIVO ATENÇÃO CUIDADO 1
9 001052 ARRUELA DE PRESSÃO 1/4" ZINCADA 1

10 001061 ARRUELA LISA 1/2" ZINCADA 2
11 001063 ARRUELA LISA 1/4" ZINCADA 8
12 001067 ARRUELA LISA 4 MM 4
13 001068 ARRUELA LISA 5/16" INOX 1
14 001085  BATOQUE 50 X 30 X 15 1
15 001105  BATOQUE 30 X 20 4
16 001156 PARAFUSO SEXTAVADO 5/16" X 1" 1
17 001197  CORREIA A-35 1
18 001250 LÂMINA 1,74 M 1
19 001262 BOTÃO 20 1/4" X 1/2" 1
20 001281 MOTOR ELÉTRICO 1/2 CV 1
21 001291 PARAFUSO ALLEN C/C 1/4"  X 3/4" 1
22 001312 PARAF. CABEÇA REDONDA INOX 1/4" 3
23 001323 PARAFUSO SEXTAVADO 1/4" X 5/8" 4
24 001328 PARAFUSO SEXTAVADO 3/8" X 5/8" 1
25 001345 PARAFUSO SEXT. INOX 5/16" X 1" 3
26 001360 PINO ELÁSTICO 6 X 50 MM. 1
27 001372 PO SX 1/4" ZINCADA 4
28 001376 PO SX 5/16" ZINCADA 1
29 001382 PO SX 5/16" INÓX 3
30 001491 TACO DA MESA 1
31 001516  PARAFUSO AUTO BROCANTE 4,2 X 6
32 001535 PORCA M6 2
33 001550 PORCA M4 INOX AUTO-TRAVANTE 4
34 001571 PÉ PVC 4
35 001692 CUPILHA 5/32" X 1" 1
36 001702 ADESIVO BECCARO MALTBEC - 1
37 003392 MANIPULO PP 35 W 1/4" x 10MM. 1
38 003469 PORCA SEXTAVADA INOX 1/4" 2
39 003501 ESFERA PP Ø32 X W 3/8" 1
40 003647 MANCAL COMPLETO 1
41 003648 VOLANTE COMPLETO SF 1,30 / SF 1, 1
42 003668 ADESIVO LÂMINA 1,74 1
43 003811  PARAFUSO AUTO BROCANTE 4,2 X 1
44 003912 PARAFUSO FENDA CILINDRICA M6 X 1
45 004355 REBITE DE PRESSÃO 11
46 004356 GUIA DE LÂMINA 1
47 004357-01 CORPO PROTETOR LÂMINA 1
48 004825 PORCA M8 2
49 004966 PARAFUSO FENDA CILINDRICA M4 X 4
50 005004 ADESIVO PROIBIDO LAVAR A 1
51 005023 TACO COMPLETO DO GUIA DE 1
52 005116 SENSOR SEGURANÇA RIOCON 1
53 005132 REGULADOR DE BIFE SF 2,55 1
54 005133 FIXAÇÃO DO REGULADOR DE BIFE 1
55 005140 MESA INÓX 1
56 005140-01 MESA MÓVEL COMPLETA 1
57 005183 GABINETE SERRA 1
58 005198 GABINETE INÓX COMPLETO 1
59 005198-03 ACABAMENTO SUPERIOR 1
60 005198-04 TELA PROTEÇÃO MAIOR 1
61 005198-05 TELA PROTEÇÃO MENOR 1
62 005202 PROTETOR COLUNA 1

7

8

36

VISTA ISOMÉTRICA

500u

42

50

60

61

44

32MONTAGEM DO PARAFUSO DE FIXAÇÃO DO FIO TERRA

31

MONTAGEM DAS TELAS DE PROTEÇÃO

59

43

89
0

u

571u



Cód. Prod:

SF174IN
Serra Fita Inóx Inmetro

Escala:

Folha:01/03/2024
Aprovação:

Desenhista:

Título do projeto:

Revisão atual: FORMATO A2

SF174IN
00

Paulo H. Fortkamp

Tolerância onde não indicado

abaixo que 50,0 mm.

acima 50,0  até 100,0 mm.
acima 100,0 até 200,0 mm.
acima de 200,0 mm.

Faixa de dimensão Tolerância
 ± 0,10 mm.
 ± 0,30 mm.
 ± 0,50 mm.

 ± 1,00 mm.

Observações gerais Projeção 1º diedro - unidade mm DESENHO TÉCNICO

M P:

Ø  x  MM.

__

Este desenho é de uso unico e
exclusivo da empresa.

PROIBIDA REPRODUÇÃO

Código do Desenho
0000/00

BRUTO

ALISADO

RETIFICADO

LUSTRADO

POLIDO

Tratamento Térmico : Dureza : N/AN/AN/ATratamento Superficial :

 01 - Acabamento onde não indicado :

2 / 3

30

55

45

1

14

9

22

6

33

52

12

49

15

57

MONTAGEM DATRAVA, PORTA, SENSOR, BATOQUES E PÉS

NONTAGEM DOGABINETE INÓX COMPLETO E MESA FIXA

58

4

35

10

5

41

16

28

26

48

13
10

18

2

MONTAGEM DA LÂMINA, MANCAL SUPERIOR E ESTICADOR

37

38

38 51 24 39

47

45

45

46

MONTAGEM DO PROTETOR, GUIA E TACO DA LÂMINA

34



Cód. Prod:

SF174IN
Serra Fita Inóx Inmetro

Escala:

Folha:01/03/2024
Aprovação:

Desenhista:

Título do projeto:

Revisão atual: FORMATO A2

SF174IN
00

Paulo H. Fortkamp

Tolerância onde não indicado

abaixo que 50,0 mm.

acima 50,0  até 100,0 mm.
acima 100,0 até 200,0 mm.
acima de 200,0 mm.

Faixa de dimensão Tolerância
 ± 0,10 mm.
 ± 0,30 mm.
 ± 0,50 mm.

 ± 1,00 mm.

Observações gerais Projeção 1º diedro - unidade mm DESENHO TÉCNICO

M P:

Ø  x  MM.

__

Este desenho é de uso unico e
exclusivo da empresa.

PROIBIDA REPRODUÇÃO

Código do Desenho
0000/00

BRUTO

ALISADO

RETIFICADO

LUSTRADO

POLIDO

Tratamento Térmico : Dureza : N/AN/AN/ATratamento Superficial :

 01 - Acabamento onde não indicado :

3 / 3

Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO QTD
1 000246 EIXO DO MANCAL 1
2 000259 MANCAL DA SERRA 1
3 000264 POLIA DO MANCAL 1
4 000273 VOLANTE INFERIOR 1
5 001031 ANEL ELÁSTICO E-17 1
6 001052 ARRUELA DE PRESSÃO 1/4" 2
7 001059 ARRUELA LANTERNEIRA 1/4" 2
8 001065 ARRUELA LISA 3/16" 1
9 001291 PARAFUSO ALLEN C/C 1/4"  X 3/4" 2
10 001359 PINO ELÁSTICO 6 X 40 MM. 1
11 001395 ROLAMENTO 6003 2
12 003769  PARAFUSO CABEÇA CHATA W3/16" 1
13 004033  RETENTOR 00853 BR 1

Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO QTD
1 000250 EIXO DO VOLANTE SUPERIOR 1
2 000277 VOLANTE SUPERIOR 1
3 001032 ANEL ELÁSTICO E-15 1
4 001035 ANEL ELÁSTICO I-32 1
5 001039  ANEL O'RING OR-115 1
6 001394 ROLAMENTO 6002 2

13

11

10

1

2

8

12

11

5

7

6

9

3

5

1

6

3
4

2

7

9

6

4

29

40

27

11

25

23

11

20

21

3

17

MONTAGEM DO MANCAL INFERIOR, POLIA, CORREIA E MOTOR

5422
19

62

45

53

56

MONTAGEM DA MESA MÓVEL, PROTETOR DA COLUNA, REGULADOR DE BIFE E FIXAÇÃO


